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POSUDEK VEDOUCÍ  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Územní systém společenské stability pro obce ve svazku LOŠBATES 
Jméno autora: Martina Belzová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav krajinářské architektury 
Vedoucí práce: Ing. Radmila Fingerová 
Pracoviště vedoucího práce: FA ČVUT, Ústav krajinářské architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Diplomová práce zahrnuje relativně velké území spolku obcí LOŠBATES, v kterém bylo nutné po důkladných a rozsáhlých 
analýzách definovat rozsah a obsah zásahů, které vytvoří síť cest, drobných zásahů a veřejných prostranství, jež přispějí 
nejen k bezpečným cestám dětí do nové společné školy, ale rozšíří i možnosti rekreačních aktivit obyvatel všech čtyř obcí. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo zcela splněno. V práci jsou zahrnuty i části, které nebyly požadovány a které svědčí o rozsáhlých odborných 
znalostech studentky. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka pracovala samostatně a dílčí etapy práce průběžně konzultovala. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Studentka si na začátku práce jasně definovala princip práce a přístup k řešení. V analytické části prokázala schopnost 
získat a zpracovat maximum dostupných dat o rozsáhlém území a vyvodit z nich závěry pro svůj návrh. V návrhové části se 
správně rozhodovala mezi použitím drobných zásahů a výrazných proměn důležitých veřejných prostranství. Své návrhy 
dokumentuje vyspělou grafickou formou a přiměřenou textovou částí.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Rozsah práce je v analytické části výjimečný, v návrhové odpovídající požadavkům zadání. Grafická úroveň je vysoká, 
jazykové vyjádření přiměřené a srozumitelné. Práce obsahuje minimum překlepů. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Diplomantka získala a využila všechny relevantní zdroje informací, které jsou správně označeny. K porušení citační etiky 
nedošlo. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Celkové hodnocení zohledňuje přístup k tématu, který byl obtížný svým rozsahem i zaměřením. Práce vyžadovala 
velice široký okruh analýz, které podávají ucelený pohled na řešené území a jsou jasným výchozím bodem pro dílčí 
složky návrhu. Ten propojuje citlivý přístup k malým zásahům, uvážlivost při navrhování cestní sítě a odvahu 
k zásadní proměně hlavních veřejných prostranství. Vše je přesvědčivě a kvalitně dokumentováno v grafické i 
textové části. 
 
 
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
Otázka:   

1. V návrzích nově obnovených zaniklých cest v krajině vysvětlete důvody umístění nově navrhovaných 
stromořadí vzhledem ke světovým stranám. 
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